

Codice DB1014

D.D. 15 aprile 2014, n. 148

**Rettifica D.D. n. 44 del 3 marzo 2014 recante "A.d.P. tra il Ministero dell'Ambiente e la Regione Piemonte per bonifica Valle Bormida - Intervento n. 62 - Rifacimento sottoservizi ed opere complementari localizzati lungo la ex S.S. 30 in Localita' Frazione Piana". Concessione al Comune di MONTECHIARO D'ACQUI (AL) del finanziamento di Euro 198.448,83.**

## IL DIRIGENTE

Vista la D.D. n. 44 /DB1014 del 3 marzo 2014 con la quale è stato concesso al Comune di Montechiaro d'Acqui (AL) il finanziamento di € 198.448,83 per la realizzazione dell'intervento n.62 "Rifacimento sottoservizi ed opere complementari localizzati lungo la ex S.S. 30 in Località Frazione Piana" nell'ambito dell'Accordo di Programma tra il Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare e la Regione Piemonte per la bonifica ed il recupero ambientale ed economico della Valle Bormida;

rilevato che nel testo del provvedimento di cui trattasi, per mero errore materiale, è stata conteggiata, oltre le spese tecniche, la quota relativa al contributo C.N.P.A.I.A. (4%) pari ad € 798,00, diversamente da quanto indicato con la nota della Direzione Ambiente prot. 17495/DB1003 del 10.10.2011 che fissa al 10% la misura massima ammissibile per le spese tecniche comprehensive di oneri previdenziali;

di conseguenza il quadro economico modificato ammesso a finanziamento risulta come sotto specificato:

A)	Importo lavori al netto del ribasso d'asta del 32,50%	€	105.877,72		
	Oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso	€	5.300,80		
	<b>Totale A)</b>	€	<b>111.178,52</b>		
B)	Lavori in economia ed imprevisti	€	14.592,53		
	<b>TOTALE IMPORTO (A+B)</b>	€	<b>125.771,05</b>	€	<b>125.771,05</b>

**Somme a disposizione dell'Amministrazione**

A	Spese tecniche ammissibili (comprensiva di IVA, rilievi, contributo CNPAIA (4%) su spese tecniche, accertamenti, indagini, collaudo e RUP) secondo istruzioni nota della Direzione Ambiente prot. 17495/DB1003 del 10/10/2011 (10% della somma dei lavori a base di gara compresi oneri di sicurezza)	€	16.215,67		
	<b>TOTALE SPESE TECNICHE</b>	€	<b>16.215,67</b>	€	<b>16.215,67</b>
B	I.V.A. sui LAVORI (10%)			€	12.577,11
C	Rifacimento dell'impianto di Pubblica Illuminazione - Enel Sole			€	18.887,00
D	Sostituzione della rete idrica - acquedotto Amag			€	24.200,00
	<b>TOTALE SOMME A DISPOSIZIONE</b>			€	<b>71.879,78</b>
	<b>TOTALE COMPLESSIVO</b>			€	<b>197.650,83</b>

rilevato che nel testo del provvedimento di cui trattasi sono riportate le seguenti inesattezze:

- nell'oggetto del provvedimento è stato indicato il finanziamento nell'importo di € 198.448,83 anziché €197.650,83;
  - nelle premesse del provvedimento, si fa riferimento ad un finanziamento di €198.448,83 anziché €197.650,83;
  - nel dispositivo del provvedimento, si concede al Comune un finanziamento di € 198.448,83 anziché €197.650,83;
  - nel prospetto da pubblicare sul sito della Regione Piemonte, nella sezione "Trasparenza valutazione e merito" ai sensi dell'art. 26 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33, è stato riportato l'importo di €198.448,83 anziché €197.650,83;
- ritenuto di procedere alla rettifica, per le motivazioni sopra specificate, dei contenuti della D.D. 44/DB1014 del 3 marzo 2014;
- vista la L.R. 7/2001 "Ordinamento contabile della Regione Piemonte";
- vista la L.R. 28.7.2008, n. 23 "Disciplina dell'organizzazione degli uffici regionali e disposizioni concernenti la dirigenza ed il personale";
- attestata la regolarità amministrativa del presente atto;

*determina*

Di rettificare per le motivazioni di cui in premessa, la D.D. n. 44/DB1014 del 3 marzo 2014, come segue:

- l'importo del finanziamento concesso riportato in oggetto è modificato in €197.650,83;
- l'importo del finanziamento concesso riportato nella premessa è modificato in €197.650,83;
- il dispositivo del provvedimento al punto 1) laddove è indicato l'importo del finanziamento è modificato in €197.650,83;
- l'importo da riportare sul sito della Regione Piemonte, sezione "Trasparenza, valutazione e merito", ai sensi dell'art. 26 del D.Lgs. 14 marzo 2013, n. 33 è modificato in €197.650,83.

La presente Determinazione Dirigenziale sarà pubblicata sul Bollettino Ufficiale della Regione Piemonte ai sensi dell'art. 61 dello Statuto e dell'art. 5 della L.R. n. 22/2010.

Il Dirigente  
Agata Milone